



В Мончегорске организовано проведение доследственной проверки по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему



В средствах массовой информации размещена информация о причинении телесных повреждений несовершеннолетнему мальчику. По данному факту следственными органами СК России по Мурманской области организована процессуальная проверка.

Согласно сообщению, в одной из школ города Мончегорска несовершеннолетний был избит сверстником. В результате противоправных действий мальчику причинены телесные повреждения.

В ходе процессуальной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято законное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Проведение проверки поставлено на контроль руководителем следственного управления.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1741556>